



В связи с гибелью малолетнего ребёнка на участке Северной железной дороги возбуждено уголовное дело



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в связи с гибелью малолетнего мальчика на участке Северной железной дороги возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием установлено, что 7 июня текущего года, малолетний мальчик 2014 года рождения при попытке перейти железнодорожные пути на 600 км перегона станций «Нея-Брантовка»,



травмирован проходящим грузовым поездом.

Ребёнок получил травмы несовместимые с жизнью.

Следователи Ярославского следственного управления на транспорте и сотрудники Костромского ЛО МВД России на транспорте произвели осмотр места происшествия, подвижного состава, допросили машиниста поезда, очевидцев произошедшего, назначили необходимые экспертизы. Следствием организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий, приведших к наступлению трагедии.

Расследование уголовного дела находится на контроле Северо-Западной транспортной прокуратуры.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1695799>